

# “绿电”为乡村旅游注入动力

本报讯 张书铭 记者 郭小宇 报道 “孙园长,马上进入旅游季了,我们今天到文化园看看线路,您这边有没有什么需求啊?”近日,国网白山市江源区供电公司共产党员服务队到白山市江源区石人镇八里坡文化园进行走访和调研,详细了解园区旅游季用电需求,解决用电难题,为园区发展提供方便快捷的供电服务。

八里坡文化园占地面积8万平方米,建筑接待面积1868平方米,可同时提供200人的住宿和餐饮,园区内建有

观赏亭、休憩草坪、花卉园、垂钓园、林中小屋等设施。三年来这里美术写生的专家、教授、学者、学生、游客近万人,通过他们的画作、书法口口相传,无形地宣传了江源,创出了江源八里坡的名气,同时也带动了当地旅游产业、文化产业的发展。

“我们要新建7个林中小屋,现在电工不好找,能麻烦你们帮忙安装室内线路开关吗?”走访中,文化园负责人向服务队寻求电力援助。服务队了解需求后,积极研究安装

方案,筹备所需材料,次日为7个林中小屋安装室内导线200余米、空气开关14个。同时,对园区内现有电力线路、设备进行详细检查,及时消除安全用电隐患,不留任何盲区和死角,保障文化园安全用电。

今年以来,国网白山市江源区供电公司跟进乡村特色旅游项目发展需求,扎实开展“大美长白山·绿电百日行”活动,打造“绿电+旅游”,全力推动建设全电民宿精品工程实施,并针对夏季旅游高峰期

的特点,对辖区旅游景点进行安全用电整治。该公司建立了旅游景点保障名单,台区经理通过上门了解、微信等方式,建立实时服务通道,开展“一对一”服务。该公司对旅游景点的配网线路、公用变、低压配电箱、表区集装箱等配电设备和景区内线路开关,定期组织全方位安全隐患排查,对发现的隐患及时排除。同时,及时对线路负荷进行调整,以达到科学、合理的运行区间,保证景区供电安全稳定。

## 布海镇“五项清理”整治人居环境

本报讯 丛旭 记者 郭小宇 报道 近日,德惠市布海镇在全镇范围内开展为期20天的人居环境整治行动,清理杂物,美化村容村貌,进一步巩固美丽乡村建设成果。

为全面提升村庄绿化美化水平,布海镇组织召开人居环境整治工作动员部署会议,明确目标任务、整治重点、标准和时限。成立了布海镇农村人居环境整治工作专班,建立领导班子包片、镇干部

包村、村干部包社、社主任包农户的四级网格包保责任制,层层压实责任。17个行政村严格对照“五项清理”的整治工作任务,对垃圾杂物、公共空间、农户庭院、残垣断壁、河道卫生进行全面清理。

截至目前,布海镇累计派出600余人次,各类机械60余台,清理公共空间160公顷、各类垃圾12吨,完成绿化面积38公顷。



## 好民警董斌

5月15日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所安山村开展封控任务。在核酸检测点巡查时,民警董斌发现人群有一名老人坐着轮椅,行动极不方便。董斌主动上前帮忙,与现场医护人员沟通协调后,为老人开通绿色通道,帮助老人做完检测。核酸采样完成后,董斌又将老人推送回家。

董斌今年25岁,是红光派出所的社区民警,参加工作已有4年,平时负责社区巡防、走访、宣传等工作。在日常工作中,他每天巡逻在辖区的大街小巷,无论严寒酷暑,努力维护辖区良好的治安环境。疫情期间,他虽然不是党员,却义无反顾来到了疫情防控第一线,按党员的标准要求自己,为疫情防控贡献力量。(张法平)

为提高全镇干部职工凝聚力、向心力,近日,抚松县万良镇举办趣味运动会,增强职工强身健体意识,展示了良好精神风貌。盛文强 解明胜 记者 郭小宇/摄

# 一次别开生面的采风

□ 杜兴武 王汝德 本报记者 吴连祥

近日,集安市诗词学会组织会员来到青石镇下套村,在深入生产生活一线体验、采风的同时,与干部群众共话振兴大计,为乡村振兴鼓劲加油。

社会实践是文艺创作的唯一源泉。集安市诗词学会近年来深入城乡,创作了众多脍炙人口的作品,成为有影响力、凝聚力、吸引力的社会组织。

在下套村,双方举办了“繁荣乡村文化,助力乡村振兴”主题座谈交流会,村领导和驻村干部介绍了下套村的自然情况和未来发展前景。学会领导和会员先后发言,他们表示,乡村文化是乡村振兴的精神基础,是实现乡村文明、生态宜居治理有效的重要支撑,我们要唱响主旋律,为集安文化事业大发展大繁荣贡献力量。

会后,会员深入葡萄产业园、现代化养鸡场、特色种植基地采风,找寻创作素材。特色产业快速崛起,发展建设如火如荼,村民有着十足精气神……

会员通过充分了解民风、民俗、民情,和群众倾心交流,增加了生活积累和阅历,掌握了更多的精彩素材,为创作理想的作品打下良好基础。学会负责人表示,我们要用更多、更好的作品来回馈这次不同寻常的采风,为乡村振兴注入更多的动力。

水边芳草春畴绿,山上葡萄板栗森。通过座谈和采风,会员丰富了创作素材,欣然创作了一篇篇作品。白金东在诗中写道:下套偏村喜鹊吟,欣然迎客暖风临……思往昔,看如今,千群同唱最强音。千群聚力开天地,民意祥和奏瑟琴。

## 临江边检站

### 开展《信访工作条例》宣传活动

本报讯 董彬彬 吴俊 辰 记者 郭小宇 报道 《信访工作条例》已于5月1日起正式施行,为进一步做好学习宣传工作,积极营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治环境,连日来,临江出入境边防检查站积极组建普法宣传队,深入街道、社区、政府广场等场所,广泛开展普法宣传活动。

期间,民警通过讲解展板、发放宣传单、答疑解惑等形式,结合各类典型信访案例,以通俗易懂的语言向群众介绍了《信访工作条例》的立法目的、修订重点、适用范围、遵循原则等内容,积极引导群众理性表达自身诉求、正确选择信访渠道、依法维护自身合法权益。活动期间,共发放宣传资料500余份,解答群众法律咨询30余次,有效提升了群众依法信访的法律意识和法治观念,取得了良好的社会效果。

## 用行动为党旗增辉

——记长春水投集团稽查大队办公室主任刘晓东

□ 闻一平 刘雅卓

3月,疫情突袭长春市,有一群人挺身而出,他们有一个响亮、温暖的名字叫抗疫志愿者。刘晓东就是志愿者队伍中的一员,他守土尽责,温暖守护着下沉的社区和每一个家庭、每一名居民。

今年44岁的刘晓东是长春水务投资集团稽查大队办公室主任。3月14日,刘晓东积极响应长春市国资委和长春市水投集团党委号召,像当年在部队听到冲锋号一样,他毫不犹豫,第一时间请缨,加入到抗疫志愿者队伍之中,下沉社区一线。

无论白天黑夜,刘晓东克服各种困难坚守岗位,有时还要顶风冒雪,在冻滑街巷开展工作。楼上楼下通知居民核酸检测,挨家挨户敲门排查等工作是常事,每天工作结束后从头湿到脚,可他毫无怨言,从不喊累。这期间根据疫情防控工作需要,他又先后在双安社区、果园家属区、边防宿舍、洋浦社区参加志愿服务。

3月28日,刘晓东主动向长春市绿园区正阳街道互助社区申请,为社区巡逻值守、管控封闭单元、

帮助居民搬送生活保障物资等志愿服务。刘晓东化身“守门员”“宣传员”“服务员”和“送货员”,把好基层社区疫情防控“第一道关”,彰显了共产党员和退役军人的责任担当。

丹心装家国情怀,真情为守护家园。在紧张、繁忙的志愿服务日子里,细心的刘晓东发现,社区防疫用品不足,于是,刘晓东千方百计想办法,自费购买了医用防护服30套、N95口罩500个,价值4000余元,捐赠给绿园区正阳街道互助社区。

## 为街路“增龄” 保群众畅行

### 东丰紧锣密鼓抓好路面养护作业

本报讯 李莹 越峰 记者 吴连祥 报道 连日来,东丰县城管理部门抓住路面养护黄金期,集中力量因路施策,对市区破损路面进行灌缝修补作业,为群众出行创造畅通环境。

记者看到,在向阳路、药业大街、河堤路等路段,县城管局市政设施维护服务中心工人师傅正在紧张有序地开展灌缝养护工作,大家默契配合,有的进行清理作业、有的将沥青灌注到路面上、有的进行平整压实……每道工序都严格按照规范操作,做到灌缝饱满,骑缝准确,线条流畅,路面无残留物料。

施工人员告诉记者,今年,道路灌缝养护采用新工艺、新材料,具有防水防腐性强、使用寿命长、施工方便等特点,不仅可以有效预防路面裂缝渗水造成的其它影响,延长街路使用寿命,还能提升路面使用性能和

行车舒适度。

为确保灌缝工作顺利进行,市政设施维护服务中心提前谋划,精心组织,按照“早排查、早发现、早治理”的原则,组织专业技术人员对街路开展路面病害调查工作,并建立台账,科学合理制定路面病害处治方案。施工中,采取错峰、避开交通高峰期、分时分段的方式进行施工。施工过程中,严格按照各项工序,细化现场安全管理,设置安全警示标志,确保过往车辆行驶和施工运行安全。

据了解,所有路面灌缝养护工作正在紧张有序进行,将于近日全面完成,届时,县城街路通行环境将得到全面改善。

## 公告

吉林省柳河县柳河盛丰房地产开发有限公司的金源馨城小区房源基本售罄,金源馨城于2022年3月21日在小区内已经通知于2022年4月10日清盘公告,现因疫情延期至2022年5月30日清盘。未办理发票同手续的住户,请及时到售楼部处理。因逾期没有办理产生的相关法律责任由购房者自己承担。2022年5月11日金源馨城再次发出清盘公告。截至日期2022年5月30日。

联系人:金源馨城小区售楼处王小毓  
联系电话:15584828772  
柳河盛丰房地产开发有限公司(金源馨城)

2022年5月11日

## 国网靖宇县供电公司

### 志愿服务助农春耕

本报讯 刘强 记者 郭小宇 报道 “今年,我打算两亩地膜,种一些土豆、玉米。以前就我一个人忙不过来,今天有国网靖宇县供电公司志愿者帮我,一上午就完事了。”5月13日,靖宇县靖宇镇镇郊村民吕金忠看着铺好的地膜,开心地

有所好转。国网靖宇县供电公司“红马甲”和村民把握时机,共同奏响“春耕进行曲”,为一年农业生产开好头、起好步奠定基础。

春耕开始以来,国网靖宇县供电公司的志愿者在工作之余,深入田间地头,帮助农户耕地、播种、施肥、揭膜、覆膜,一幅春耕备耕图在田野间徐徐拉开。

一场春雨后,土壤墒情